|                      |  | ジモ×ガクワークショップ              |                     |    |  |
|----------------------|--|---------------------------|---------------------|----|--|
| 受入団体の名称              | ジモ×ガク  | 事務局(学生地                   | 2域定着推進広域連携協議会       |    |  |
| 活動自治体                | 江別市  |                           |                     |    |  |
| 活動内容                 | (活動自体の内容と、大学生が活動する内容) 【概要】  江別市内4大学の学生を対象に、ボランティアやワークショップ、インターンシップ等を通じて、地域や地域企業を知ってもらう取組み【ジモ×ガク】について、意見交換を行うワークショップ。 【大学生の活動内容】 参加者として意見交換をお願いします。 ・参加者同士が交流し、自分自身や【ジモ×ガク】について意見交換を行って頂く場づくりを行います。 ・グループごとに提案された意見は事業の改善に活用されます。 (地域の自治体担当者や企業関係者が参加する場合があります) 【ファシリテーション:札幌学院大学 河西ゼミの皆さん】 |                           |                     |    |  |
| 活動日時                 | 12/13 (木) 18:00~20:30  |                           |                     |    |  |
| 活動場所                 | 札幌学院大学 2 F コラボレーションセンターSPACE 3<br>江別市文京台 1 1 (JR 大麻駅から徒歩 1 1 分)  |                           |                     |    |  |
| 募集人数                 | 20人(ジモ×ガク登録のみだった方も参加可能です)  |                           |                     |    |  |
| スケジュール               | (集合から解散までのスケジュール)<br>【ワークショップ】<br>(12/13 木)<br>17:55 会場集合<br>18:00 ワークショップ開始(※内容は予定)<br>・自己紹介<br>・グループワーク<br>・グループ発表<br>20:30 会場解散   |                           |                     |    |  |
| アクセス                 | 札幌学院大学2FコラボレーションセンターSPACE3   |                           |                     |    |  |
| 交通機関                 | 江別市文京台11 (JR 大麻駅から徒歩11分)   |                           |                     |    |  |
| 保険の有無                | (協議会と別に独自の保険への加入有無) 有 ・ 無  |                           |                     |    |  |
| 服装                   | 自由   | <b>.</b>                  |                     | T  |  |
| その他                  | 食事の用意  | 募集締切日                     | ※旅費・日当支給            | 備考 |  |
|                      | 有・無  | 12月3日                     | 500円/日 <u>交通費のみ</u> |    |  |
| 受入団体<br>ご担当者様<br>連絡先 | 所属   | ジモ×ガク事務局(学生地域定着推進広域連携協議会) |                     |    |  |
|                      | 氏名   | 氏名 大槻 宏明(江別市役所企画課)        |                     |    |  |
|                      | 電話   | 011-381-1016              |                     |    |  |
|                      | mail   | h.otsuki@city.            | ebetsu. 1g          |    |  |